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zs VÖLGYI TÁRSADALMI 
MOLNÁR SÁNDOR Felelös szerkesztö: 

HETILAP 

ELŐÖFIZETÉSI ÁR: 
hor . 10 lei 

12 hétre .30, 
z24 hétre .oo5s 

52 hétre .130 , 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖHV. : 
oseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

Sikkasztásért feljelentette az Hlfen- 
ek a Kiss Gizella hirlapirodát 
Az ellenzék, cimű kolozsvári 

napilap az elmult napon feljelen- 
tést tett a dévai törvényszéken 
Kiss Gizella hirlapárus ellen, mert 
a bizományba küldött lapok árá- 
val nem számolt el, dacára an- 

nak, hogy erre fenti lapkiadó- 
hivatala több izben felszólitotta 
őt. Mint értesülünk az Ellenzék 
megbizotja Dr. Veres, 

szeget biztositani lapjának, de 
mivel megegyezni nem tudott 
igy megtette a lépést a dévai 
ügyészséghez. Az ügyészség a 
feljelentés utan azonnal intézke- 
dett, hogy a helyi rendőrség ve- 
vesse be a nyomozást az ügy- 
ben, mig az ügyészség beidézte 
Kiss Gizella hirlapárusnőt, vala- 
mint Radvanyi volt Rádió hirlap- 
iróda tulajdonosát, mivel az 
utóbbi - az Ellenzék szerint – 
szintén tartozik a lapnak. 

Tőbb mint százezer lelt fizetett ki 
a Steam Romániei 

Lapunkban már többizben meg- 
emlékeztünk arról a kuláns el- 

járásról a melyett a Steaua Ro- 
mániel biztositó intézet a zsil- 
völgyi biztositótt felivel szemben 

mindenkor a legkészségesebben 
elvégzett. Mint most ujólag érte- 
sülünk az intezet ebben a hóna- 

pokban, több mint százezer leit 

fizetett ki azoknak a munkások- 

nak, a kik naála voltak biztositva. 

Ez az eljárása a Steau Romániei 
biztositónak azért igen figyelemre- 
méltó, mert az intézet tagjainak 
nagyrésze már január óta nem 
tudja fizetni a tagdijat. Ennek 
dacára az intézet kötelezetségét 
a legpontosabban : teljesiti még 
azokkal szembenlis a kik már 
hónapok óta, hátralékban vannak 
a tagdijakkal. Teszi ezt az inté- 
zet azért, hogy ezáltal is tanujelét 
adja jóakaratának a melyel a 
biztositótt, felei de különösen a 

munkások érdekében mindenkor 

cselekedett. 

Megis csak abszurduml 
Lapunk foglalkozott már a jár- 

dán való biciklizéssel. A rendőr- 
ség is kezébe vette már az 
ügyet és néhány biciklizőt 
is büntetett, Ennek dacára még 
számtalan „köszörüs" veszélyez- 
teti ma is az ember testi épsé- 
gét, ha ki mer menni az utcara. 

előbb a 
helyi rendőrségen próbálta az ösz- 

meg 

ÉT 
Ép a napokban láttam egy urat 
— aki különben 
biró - hogy a vasut fele ,küszö- 
rült? a jardán, söt csengöjével 

felhivta a békés polgárokat, hogy 

térjenek le az utról, mert külön- 
ben elgázolja őket. 

Mégis csak abszurdum, hogy 
amikor én hazulról elindulok 
azzal a békés jószándékkal, hogy 
megyek a családomnak kenyeret 
keresni, akkor utánam vágtasson 
egy passzionátus ,köszörüs", aki 
vagy ugy csenget rám, hogy 
rőgtön kiüt rajtam a hideg verej- 
ték, vagy elgazol és ágyba dönt. 
A rendörséget arra kérjük, lás- 

sa el a bicigliket elől és hatul 
számmal, hogy amikor már kö- 

zeledik meg lehessen tudni, hogy 
hányadik szamu biciklista az, aki 

polgártársa testi épségével nem 
törődik. Egyedül a rendőrség 
által adott tábla legyen érvényes. 

Panaszos levelek 
Tisztelt Szerkesztő Ur. 

Legyen szives felhivni a posta- 
főnökség figyelmét, hogy a malea 
részén lévő lakóknak is széreljen 
fel posta egy postaládát. Ha meg- 
figyelte szerkesztő ur, ugy észre- 
vehette, hogy nalunk a postalá- 
dak csak a főuccakon vannak és 
a mellék uccán sehol sincsenek. 
Azt hiszom ha erre a figyelmet- 
lenségre felhivjuk a posta figyel- 

mét ugy meggyőződik kérésünk- 

nek helyességéről. Ugyanigy van- 

nak azonban a többi negyedek 
lakói is a mi azt hiszem nem 
igazságos dolog. 

Több lakó. 

Tisztelt Szerkesztő Ur. 

A napokban mint szegény 
ember a piaci barakban egy kis 
kolbász félét vettem. Haza menve 
mikor én és családom meg akar- 
tuk enni, keserüen tapasztal- 

tuk, hogy a kolbász büdös 

és teljessen ehetetlen. Nagyon 
kérjük felhivni erre az illetékes 
hatóság figyelmét, mert ha már 
szegényesen élünk is de teljesen 
ehetetlen, sőt mérges anyagot 
tartalmazó romlott dolgot nem 
ehetünk meg. Azt hiszem nem 
ártana nálunk is bevezetni, mint 

minden más városba a piaci ra- 
ziát a mely egy kicsit még is 

megfélemlitené azokat a kik ilyen 
embertelen dologra vetemednek, 

hogy a szegény emberek ételét 
rodhadtan árulják. 

Egy munkás. 

nagy erkölcs- 

e 

lsmöl óriái elhocájtásol vollal a 1 mivümi hányálnál 
A vasut több mint nyolcszaz millió leijel tartozik a Petrosani 
szenbanyanak eés ha nem fog fizetni, katasztrófa fog 

bekövetkezni a banyaiparban 

(Petroseni. Saját tudósitónktól) 

zsilvölgyi bányatelepeken ujabb 
nyomoruság teritette szét a háló- 
át. Ismét egy csomó munkás 
került az uccára, Több mint 
négyszáz olyan munkas a kik 
között nagyon sok van olyan 
akik három es négy évtizedet 
töltöttek a bánya szolgálatában 
és szenvedtek a mindennapi ke- 
nyérért lent a föld titokzatos 

mélységében. Nagyon szomoru 

ez, ha arra gondolunk, hogy az 
állam nálunk semmivel sem se- 

giti a munkanélkül maradt mun- 
kásokat. 

A zsilvölgyi banyák de külö- 
nöősen a Petrosani szénbánya az 
utolsó két évben olyan helyzetbe 
van, hogy a legnagyobb jóakarat 

mellet sem volt képes ezen ujabb 

elbocsájtásokat megakadályozni. 
Hiszen neki mint kapitálista vál- 

lalatnak érdeke volna, hogy so. 
kat termeljen és hasznot hajtson, 

tehát magatól értetően, nem 

könnyen ment bele olyan mun- 

káselbocsájtásokba a melyből ki- 
folyólag anyagi veszteségek érik. 
A valósag az, hogy az állam 
nem fizet. Tartozásával a leg- 
nayyobb nehézségekbe kergeti a 
virágzó vállalatokat és ez járult 

anhoz, hogy most ismét egy 
csomó ember került az uccára. 

Az allamvasut ugyanis 
mig az elmult évről is egy- 
százhatvan millió leijel és 

erröl az évről, hétszáz millió 
leifel tartozik a Petrosani 

társulatnak. 
Ez a hatalmas összeg és a 

napról, napra kevesebb rendelés 
kényszerítt a bányakat arra, hogy 
a munkáselbocájtások szomoru 
fegyveréhez nyuljon. Termelni 

hiába termel mert azt nemtudja 

elhelyezni és dacára a közeledő 

téli szezonnak, a vasut nem hogy 
felemelné az eddigi szállitott szén- 
mennyiséget, hanem ellenkezőleg 

leszállitotta. Az eddigi dtvet sze- 
net pedig csak részben fizeti, 
vagy olyan összegekkel tartozik 
érte, hogy ilyen nagy összeg 

kintlevősége miatt még az olyan 
nagy vállalatok is megtorpannak 
illetve elővigyázatosak és az egész 
vonalon leépitéssel igyekeznek 
elejét venni a mégnagyobb ve- 
szedelemnek. Már hónapok ota 

l csak öt napot dolgoztak egyes 

bányák, arra gondolva, hogy a 
közeledő öszi napok majd felemelik 
az eddigi szénmenuyiséget, de 
mivel ez mindeddig nem követ- 
kezett be, kénytelen volt az el- 
bocsájtáshoz folyarnodni. 
Az ujabb elbocsájtás október 

elsején történt. Azokat a munká- 
sokat akik hétfőn reggel jelent- 
keztek a munkajegyzésnél a bánya- 
vezetőség már nem engedte 
munkaba és a főaknaszok olvas- 
ták fel az üzemeknél azoknak a 
neveit a kiket a bánya elbocsáj- 

tott a munkából. 
A szomoru aktus a petroseni 

nyugati bányánál a legsiralma- 
sabb. Ettől a bányától csaknem 
az összes munkásokat elbocsáj- 
tották mert a bánya ezt az üze- 

met most véglegesen bezárja. A 
gépeket most szerelik le és pár- 
nap mulva a föld mélyén vég- 

telen csend fog honolni, mert a 
dolgozó munkás kezeket kiker- 
gette a világon végig nyomuló 
hazugság vihara. 
A zsilvölgye többi bányáinál 

is voltak hasonló leszámolások. 
Vulkanban, Aninószan, Petrilán 
az október elseje szomorusággal 
köszöntött be a robotoló munká- 
sokra. Öreg emberek ziláló mel- 
lel, beesedt sápadt arcal, sirva 

hallgatták a mint a főaknász ol- 
vasta : Varga Dénes, Balus Nico- 
lae, Zapper Jenő stb. nevit a 
kiknek félélete a föld fenekén 
telt el, hogy a fekete gyémántot 

kiaknászák a technika részére. 
Milyen egyforma volt a zokogá- 
suk, sirásuk, mikor megtudták, 
hogy az életetadó, drága kenye- 
ret az ismeretlen erő kivette a 

szájukból. Es mint ahogy az 
edes földanya nem kérdezte so- 

hasem nemzetiségüket, hovatarto- 

zandóságukat, fajukat, ugy nem 
keresték egymás szemében a 
a külömbséget most mert egy- 
formán éhes a kicsiny gyer- 
mek otthon a ki semitsem akar 

csak kenyeret, kenyeret. Most 
nem keresték egymásbsn a part- 
harcok hazug ellentéteit, nem 
kérdezték elveit és ideáljait egy 
másnak, mert mindenik füleben 

ott orditott az ott süvitett és 

az életnek hangja, hogy adjátok 
vissza a kenyerünket... 

Es ez a nyomouság egyfor- 
mán sulytott, bányászt, 



,„ZSILVÖLGYI NAPLO, 

Szenzácios ajándék a 

ingyen kap minden vevö egy üveg valódi Coty parlümöt a KIGYŐ DROGEÉ RI ABAN. 
Kigyo Drugeria vasarlónak. -- Egy doboz Coty ponder 110 Leies vásárlásnál 

és hivatalnokot. Egyedül csak 
petroseniben több mint harminc 
altisztet és ugyanennyi iparost tett 
kenyérnélkülivé a nyomorult gaz- 
dasági élet. 
Az elbocsájtott munkások kö- 

zött az elkeseredés óriasi. Fokozza 
az elkeseredésüket az is, hogy 
kilátás sincsen arra, hogy valami 
biztató reményük legyen a vigasz- 
talódásra. Az ucca képe szomoru. 
Nagy csoportokbbn az elbocsáj- 
tott emberek tömege tárgyalja az 
eseményeket. A leszámolás nap- 
ján a miunkanélküliek egy 
csoportja felkereste Dr. R. Miocu 
polgármestert a ki már eddig is 
sokat tett az elbocsájtottak se- 
gélyezése érdekében és most isa 
legnagyobb megértéssel igéretett 
tett, hogy sürgösen közbejár a 
kormánynál, hogy az elbocsájtot- 
taknak segélyt nyujtson a 
kormány Ugyancsak egy 
nagyobb delegáció kereste lel 
Popescu siguranca főnőköt is 
kérve az intervenlálását az ilete- 
kes miniszteriumnál. A siguránta 
főnök azonnal értesitette Bopescu 
aradi munkaügyi felügyelőt, aki 
már kedden délben megkezdte a 
tárgyalásokat az elbocsájtott mun- 
kások küldötsegével. Ez azert is 
volt könnyü, mert a petroseni 
bányászszakszervezetnek az egész 
vezetőséget a leszamolták Gergely 
elnőkkel együtt. 
A legnagyobb baj az, hogy 

semmiféle itteni állami szervezet- 
nek niucsen modjában. hogy 
pillanatnyi segélyt nyujtson a 
munkásoknak, akik itt allnak egy 
bani nélkül a legnagyobb bizony- 
talanságban. A szakszervezetek 
segélyalapja régen kimerült és az 
állam eddig teljesen közömbösen 
viselkedett a munkások segélye- 
zését, illetőleg s igy semmi kilátás 
sincsen egyelőre arra, hogy a hely- 
zet valami képpen ismegjavuljon 

Sulyosbitja a helyzetet az is, 
hogy ha az állam nemlép sürgő- 
sen a tettek mezejére, akkor 
ujabb elbocsájtasok lesznek ismét 
és ezután lesz igaz az a sokat 
hangoztatott tétel, hogy a régen 
virágzó zsilvölgye siralomvölgyé 
fog atváltozni. Pedig a nyomor 
már eddig is rengeteg keserüsé- 
get csalt ki az emberek szivéből. 
Az évek ota tartó gazdasági 
krizis meg eddig is éppen elég 
szomoru könycseppet csalt ki 
az emberek, kondal terhelt sá- 
padt arcára 

A petroszényi tenisz- 
verseny eredmenyei 
A Jiul tennisz- ksz rende- 

zésében szeptember 28-án egkez- 

dődöt tenniszverseny z s szá- 
mokban már a döntőkig jutott, sőt 
a férfi egyesben, női egyesben és a 
férfiegyes II-od osztályu versenyben 
már a döntőt is lejátszották. A nagy- 
sikerü vérseny eddigi eredményel : 
Férfiegyes I. a. őztes Dizmasek 
ki a döntőben Rudet verte 
egyes I. o.: Döntöben kerültek Taka 
sze és Schulek, Győzött Tanasze 
64, 6:4 Férfipáros : döntőbe került 
a grof Kendeffy-Pui és a Winkleh- 
ner-Kiminics pár. Vegyespáros: Dön- 
tőbe jutott az egyik oldalon : Dizma- 
csek—Tanasze pár. a másik oldalon 
az elsődöntőt a Ruder-Bieber és a 
Sehulek— ee pár fogja lejátszani. 
Férfiegyes II. o.: A döntőben Ruder 
8:6, 6.0 rdnvban győyött Teohariu 
ellen. 

Az Ellenzek cimü erdély legjob- 
ban szerkesztett napilapja a zsilvöl- 
gyében fiók kiadóbivatalt állitott fel. 
A kiadóhivatal vezetésével Sardi Akos 
tisztviselőtt bizte meg a központ a 
ki a munkaát már meg is kezdte és a 
Heinzinger-féle házba lévő irodában 

készséggel 
áll rendelkezésére. Örömmel üdvözöl- 
k Sárdi kollegát ugy is mint ujsá- 
iró, ugy is mint embert. Sajnos az 

Ellenrék előbbi itteni megbizottja nem 
mindenben felelt meg a tisztesseges 
ujságirói követelményeknek és inkáb 
kompromitálta azt, mint emelte volna, 
habár Veres ur doktorátussal is ren- 
delkezett de ez nalalcsak arra volt 
jó, hogy ezzel a titulussal mélyebbre 
süjjessze önmagát. 

Hölgyek Figyelmébe 
Fejmosást, hajondolálást vassal 

és vizzel üzleter, kivül is jutányos 
havi abonoma szerint, elválal a 
legmodernebb divat után : 

liot Foront és Ma 
uri és nöi fodrász üzlete 

Petrosani 

—- Re. eszvenytarsasággá alakul! 
a Dolla Bíztositó Tarsasag, A ne 
régen Tordán alakult és ltalanos 
bizalomnak örvendő ,„Dollár" Bizto- 
sitó áret az utóbbi időben any- 
nyira fejlödött. hogy szervezetét bu- 
karesti egenképrreerte kell kibövi- 
tenie és igy müködési körébe a fő- 
várost is bevonja. A társaság erkölcsi 
és anyagi szilárdsága olyan érdeklő- 
dés érdekében rövid idön belül rész- 
vénytársasága alakult at. Az erre 
vonatkozó előmunkálatok már a 
befejezéshez közelednek. Részvény- 
jegyzére bővebb felvilágositással a 
napokban megjelenő szványal rsi 
felhivás fog szolgálni, A társaság 
csak az utóbbi kllben kifizetett fele 
inek teljes kiegyenlitésképen 800 

ezer lejt. A csoportokban történt 
halálesetek alkalmával 86 esetben 
folyósitot 10-10 ezer, összesen 86 
ezer lejt. Kevés intévet van, amely 
az ügyfelek teljes bizalmát annyira 
élvezné. mert mindenki tudja, hogy 

a bejizetett pénz tisztán az alapsza 
bályok által szigoruan előiit célra 
forditottatik. A befolyó összeget a 
Banca Centrala, Banca Comerciului, 
Transylvania Egyesült kisegitő, r 
délyi Bank Rt. és Vármegyei Taka- 
rékpénztár kezelik. Az intézet ügy- 
vezetése pontos, könyveibe barmely 
tag a hivatalos órák alatt betekinthet 
s magának felvilágositást kérhet. 

Házassagokat disz- 
kréten közvetitünk. 
Forduljon bizalommal hoz- 
zánk és biztos eredménytfog 
elerni, jó összekötetéseink 
folytán. Cég nélküli levele- 
zés. Valaszbélyeget kérünk. 
Cim: ELIT ügynökség Ti- 
misoara Str. I. C. Bratianu 4. 
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dongorázik? Ilegodúi ? 
Barmilyen zenemüre van szük- 

sege, forduljon bizalommal az 
ország zenemű köszpontjahoz. 
Gyors és pontos kiszolgalásunk- 
kal, valamint aruinkkal egyetlen 
cég sem versenyezhet. — Jegy- 
zékek ingyen. 

Moravetz Timisoara. 

Keresek megvételre egy 
fehér lednyszoba berende- 
zést. Cimeket kerek: Szabó 
könyvkereskedés Lupeni. 
Hideg szelek döngetik mar a fákat 

sem estélyen. 
Ne késlekedj s parfönt pudert arckrémet 
A KiGyŐ DROGER ÁBAN adnak tenéked. 

Eladó egy gyümölcsös, alma, körte 
es egyéb terméssel. Értekezni lehet 
Grósz Vilmosnál. Petroseni 

Figyel e e em 

Amerikai kivándorlók 1 

Németország 

társasága a 

Namburg -- Amerika, Linie, 
mely elsőrendü saját gőzöseivel 

Alamanika (Argentinia, Deélamerikába (Argant 
Uruguay, 
Peru, Chile, 
Középamerika, 
Kuba (Mexikó) 

Kanadába 

Eszakamerikába, 

valamint a világ összes fontossabb 

kikötőibe szallitt. 

Felvilágositásokért forduljatok 

bizalommal a régi vezérkép- 

viselőséghez : 

L. H. bazarowitz 
Timisoara, Str Mercy 2, 

Arad, Str, Eminescu 12, 

Cluj, Str. Regele Ferdinand 69, 

Rucuresti, Calea Grivitei 183. 

Nagy Öszivásár 
Tisztelettel értesitem a mélyen tisztelt közönséget, hogy 

áruházamba már megérkeztek a legjobb öszi és téli szöve- 

tek, zako, sport, női és ferfi téli kabatoknak rendkivül 

nagy raktár vaszon, sefir es barchet árukban. 

HERRMANN OTIO 
Minerul aruháza. PETROSENI. 

A gör. keleti templommal szemben. Marek-ház. 

Tisztelettel : 

legnagyobb hajózási 

Gramafonok, gramafonle- 
mezek, a legujabb slágerek 
á állandóan kephatok Krausz 

Nrausz János mechanikai 
szaküzletébeu állandóan kap- 

hatók az eredetei Odeon Co- 

lambia lemezek a legujabb és 

egszebb dalokkal, Petroseni. 

Hölgyek öröme egy doboz valódi 
vilaghirü D Orsay pouder. 
Főraktár Kigyó drogeria 

Petroseni. 

Eszazatazazzka 

S Kalodonttal 
való mindennapi 
fagápolás adfi 
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Ambulator Policlinic 
A legmodernebb gyögytechnical eszközökkel fölszerelve : Rönégen labóratoriuam - Quarc - Kek- 

feny - Elektromos meleglég fürdök; Mindennemü villanykezeles : iathermia - Cystoscopia – Fa- 
radizalás - Galvanizalás - Elektromassage. - Naponta vegyvizsgálat : (vér - vizelet - köpet) 

Petro eni, Strada Maior Potrescu — Allando (ejjeli és nappali) orvosi szolgalat. — Szegenyeknek dijtalan rendeles - Fogorvosi müterem 
S (Hotel Bucuresti meilett). nyitva egesz nap ! Ünnepnap csak deleiött. 

Politia Orasului Petroseni tate mai sus, - sunt datori a 

culelor cu tractiune 

PUBLICATIUNE 

Nr. 4211 ] 928. 

In conformitate cu ordinul Nr. 
14463 ] 928 a Prefecturei Jude- 
tului Hunedoara se aduce la cu- 
nostintá celor interesati, cá re- 
censámántul si clasarea vechi- 

mecanicá 
pentru orasul Petroseni va avea 
loc la 17-19 Octombrie 1928, 
in fata Prefecturei Judetului Hu- 
nedoara in Deva, incepánd cu 
ora 8 dimineata. 

In acest scop se ordoná : 
1) Toti proprietarii de vechi- 

cule cu tractiune mecanicá (au- 
toturisme, autocamionete, auto- 
camioane, tractoare, autobuse, 
cisterne, motociclete) din cuprin- 
sul orasului Petroseni, se vor 
prezenta cu vechiculile in fata 
comisiunei in locul si data ará- 
tatá mai sus. 

2) Proprietarii de vechicule cu 
tractiune mecanicá la prezentarea 
vechiculelor in fata comisiei va 
trebui sá prezinte neapárat acte 
de proprietate (facturá de cum- 
párare si permisul de circulatie 
al masinei) precum si actele do- 
veditoare la situatia lor militará. 
Deasemenea si soferii vor fi o- 
bligati a prezenta carnetul de 
conducere, precum si actele lor 
militare. 

3) Proprietarii de vechicule cu 
traétiune mecanicá cari fie din 
molivul cá vechicolul este de- 
montat, sau are vre-un defect 
care nu se poate repara páná la 
data de mai sus fie din ori ce 
alte motive nu se vor putea pre- 
zenta la Prefecturá in zilele ará- 

anunta aceasta in seris Prefectu- 
rei Judetului Hunedoara serviciul 
circulatiei automobilelor ceránd 
ca on. comisie de recensámánt 
si clasare sá se deplaseze in acest 
oras, avánd a procura comisiu- 
nei mijloacele de transport pe 
spesele lor propii. 
Dupá terminarea lucrárilor de 

recensámánt, comisiunea va cer- 
ceta dupá registrul Prefecturei 
si va dresa procese verbale pen- 
Íru fiecare proprietar care nu a 
prezentat vechicolul in fala co- 
mistei, urmánd a li se aplica de 
cátre Judecátorie sanctiunele pre- 
vázute de lege. 

Pentru cei cari din diferite 
motive nu se vor prezenta in 
zilele fixate, sa rezervat zilele de 
9930 Octombrie 1928 la rese- 
dinta Prefecturei. 

Petroseni la 27 Sept. 1928. 

p. Politai, (ss) C. GHITIU. 

nl ueolto mivarjnoysa 
és mindenféle női és 
férfi divatcikkek lejutá- 

nyosabban eszk a 
z- l 

Goölya á 

Petroseui. 

vaggy is 
Két het alatt 12 vásárlási nap. Ezalatt minden 

vasárlasi kötelezetség nélkül 

feltétlenül győzödjön meg 

Bieber Osiá s 
finom árucikkeiről és azok olcsó árairól. 

Ez idő alatt nagy harisnya vásár. Szenzációs áruk, még 
szenzációsabb olcsó árakon. 

Mindennemü kötött áruk, legujabb angol, skót és yankee 
poulowerek és női kosztümök, Baby garniturák, női kasha 

szövetek stb. 

Sok penzt ta karit meg 
ha pipere cikkeit nálunk szerzi be. Tegyen egy vásárlási 
probát és meggyőzödhetik, hogy a legjobb áruból, kevés 

pénzért kétszer annyit kaphat mint máshol. 
Hobigant, Orsay, Baeder, Khasana, Elida, Coty 

stb gyártmányok, kölni vizek kimerve is kaphatók. 

Feltünö olcsó arban. 
Viszont eladónak eredeti gyári arak 

Fotó cikkek nagy raktara! 

ELADÓ 

Mm gjvilág melett szép csinas ul hát 
8 5 szobával, és minden mel- 

lékhelységgel és olcsó árban. 
nrdeklődők forduljanak 

felvilágositásért 
Séffai Istvánhoz Petroseni 

str. scu 

Iázalra Földekre 

Azonnal folyósitattnak 
nrr 

legolcsobb pengö- eés lej-kölcsönök 

EHZOG S NII I 
Str. Bratiana (Weitzer-u) 17. 

A RA D. 

Földekre Háaáazekra 

A valódi 

D. Orsay Parfömgyár 
kizarolagos zsilvőlgyi lerakata : 

. ű z 

a Kigyö Drogérta 
Pouderek, partömök, arckrémek, és mindenféle 

piperecikkek nagy választékban. 

A szépseg megörzöje és az arcnak állandó 

illatossa tevöje. 

Minden szép asszonynak nélkülözhetetlen. 

LO vVY VIILMOS 
FÜSZER-ZIETE PETROSENI 

PIAT A UNIRIA. (Pi a etér) 

ter 

Ajánl a a legfinomabb minőségben.: 
kávét, 
lisztet, 
cukrot, 
kegle ot 

és minden gyarmatáru cikket a T ben, legjutányosabban. 
Pontos és szolid kiszolgálás. 

Fondat: 1875 

HENRIC HERZ HENRIK 
Alapitott: 1875 

0dosó 0szi vásál 
Férfi készöltőnyök, fiu öltönyök, téli kabátok, 
mikaádó kabátok, liceum ruhák, női kabátok, 
angol divatszövetek, felöltő szövetek, téli kabát- 
kelmék, női szövetek, flanelek, sephirek kartonok M. 

Szenzaciós olcsó arban. 
Hitolképes egyéneknek régzletfiztésre is árusitunk. 

Goldstein Márkusz Mmli ámbázáa 
RETROSEN Strada Reele Ferdinand. 

Telefon interurban 25. 

Orimapielárie si magazie de (m]] Első bőr- és cipészkellékek rak 
furnituri incáltáminte engros si [E]] tára nagyban és kicsinyben — 
eneetail -- Confectionare de opinc E Bocskor és cipőfelsőrész készi- 
si fete de ghete-- Curele de trans- [mij tés - Géphajtó-szijak minden 
misiune in toate dimensiunile. [el dimensióban. e 

PETROSEMNI. Str. Reg. Ferd No. 80 

Legfinomabb cukraszsütemények teasüte 



„ZSILVÖLGYI NAPLO" 

„Egronomudi - Gazdák 
Altalános Biztosító R.-T ARADON Vagja ki! Pénzt ér! Pénzt er! 

Zsilvölgyi föképviselet : 
Hogy b. vavőimnek alkalmat nyujtsak meggyőződni PETROSENI, Str. Priatul Nicolae No. 2 

Biziostja a Pányatáromat olcsó áraimról minden szaz leien sal egelönyö- b eetetek eett felüli bevásárlásnál 4 darab befőtfes üveget, vagy i drb. str 
e = e Köt: Blet, baleset, tüz, betörés, levelezőlap keretet adok ingyen 

szavatosság, szállitmány, ktő aeae autó, perselyes biztosi- oktober 15 ig. 
Eladó Kereskedöknek es vendéglösőknek anytó áral 

Menyász PETROSENI Menyasz eg Petroseniben az ásajá i 
Imall üveg és porcellán kereskedő üpület üvegezési vállalat Gáuad di 

legalkalmasabb ajamdek Örizze meg, hogy a kedvezményben résztvehessen ! ! 
; 

EURÓDA SZÁLLODA üveg, porcelán, alpacea evöeszközök mez * 
diszmütárgyak a legegyszerübb és 

legf inomab-kivitelben. Saját érdekében 
cselekszik ha üzletem 

Ertekezni lehet Ioan T s 

Padureanu kereskedönél elntrz vágekom 
Petroseni át. Regele Ferüinand. Heintzinger s. Petroseni hogy Herma cipöt viseljen ta rtós : 

ör. kel. templommal szemben (Marck-ház) 

elegáns olcsó 
Halisassa meg vételköte- . 
lezetség nékül a legujabb eoe v és felülmul minden maás gyaártmaányt 
gramafon lemezeket, Krausz elös UD srz : 
Jámos mechanikai üzletében. ; 
Petroseni. : Fölerakat zsilvölgye, részére Bernstein Jozsel 

divatüzleteben. 
Hodalmi értékü könyvek, da- 

rabonkint is olcsó árban eladók, 
a GrószVilmos fele kölcsönkönyv- 

1 

Uzina Electricá soc. pe actii 
varés Peltasen myzoraktro, Sagmzágóg Lutorvasár! : 

eérosem árvagrakfera 20 halóberendezés készlet : 
tart mindennemü magas és alacsony 10 ebédüberendezes 

Az elitte közönség találkozo helye a fesztültségü szerelési anyagokat. Csi- Részletfizetés mellett ! 
árok izzólámpák és fözökészülékek eminazok dijtalan ! 

- a legjutányosabb áron. Reszelögyára: eintzinger, Petroseni. 

BÜKURESTI KAVÉHKZ ES ETTERE 1 használt reszelöket és ráspolyokat 

hármily mennyiségbén a legrövidebk 

idön belül ujravág. Uj reszelök és 

ráspoyok állandó raktárá Javítómű. DR. S. ORJEHOVSKYINÉ Estenkint elsörangu ciganyzene. 

á a m Kitünő italok. Figyelmes kiszolgálás. helye: olváljal mindennemü szfel női es gyermek orvos 

gályos és lakatos munkát. Petroseni Str. P. Nicolae volt 
e z Mátyás u. i. Szolid csaladi. szórakozóhely 

Rendel naponta délntád 3— in. 

Az elitte közönség találkozó helye Dénz nólkül juthat hatorhot, DR. ORJEHOVSKY 1 
ha szüksegletet részletfizetes mellett 

szerezi be EEINTZINGER PET- S r g 

Rendel, bel és nemibetegek 

Dreher Hagenmacher - világhir sjre részere gapontedlelet 

ROSENI, ahol a legnagyobb vaálasztek 

utolérhetetlen 

kitünöségben 
M 

szígságfan A temesvári sör 
tapértékben kanéngó 

Főraktar: VÁRADI VILMOSNÁL kermatos 
- . 

PEI R OS E N 1 minőségü 
me tisztan ke- 

Feöterakat: SCHAÁFFER LIPOTNÁL ESIS PETROSENI Tisztelettel ér tesitem a mélyen tisztelt közönséget, a 
heogy mühelyemben bevezettem a nyersgumitalpu eipök " 
készitését, valamint hó és sárcipök javitását a leg- GY EM! 
jutányosabb és a legjobb kiskelhen Minaen fale jskofai Kkönyvek es tamszerek /egolcsbb- 

ban kaphatok Mele segem könyvkereskedésében -in z yvkereskedésében Ygy, 
z Strada Tudor V/adimirescu. 

k 

Tipografia N. D. Milosescu, Tárgu-Jiu 


